
 

O pivovari Carlsberg Croatia  

Carlsberg Croatia je najdinamičnija  i najmodernija pivovara u Hrvatskoj, te predvodi hrvatsku industriju piva 

postavljajući primjer snažnog rasta. Svojim odgovornim ponašanjem ujedno postavlja primjer za poslovanje u skladu s 

najvišim standardima zaštite okoliša. Stoga je u 2004. primila ISO certifikate za standarde zaštite okoliša i kvalitete 

ISO 9001 i ISO 14001, a 2008. godine i ISO 22000 za integrirani sustava upravljanja sigurnošću hrane. Početkom 

2009, kao jedina kompanija u hrvatskoj pivarskoj industriji, koprivnička je pivovara uvela i ISO certificiran OHSAS 

18001 sustav, koji definira zaštitu zdravlja i sigurnost zaposlenika. Implementiravši OHSAS 18001 sustav, Carlsberg 

Croatia je postala jedina hrvatska pivovara s ISO certificiranim integriranim sustavom upravljanja. Takoñer, kompanija 

2005. godine prima certifikat "Poslodavac Partner" za izvrsnost u upravljanju ljudskim resursima. Udio koji Carlsberg 

Croatia ostvaruje na domaćem tržištu iznosi više od 16 posto te bilježi kontinuirani rast, i danas je treća pivovara na 

hrvatskom tržištu. Asortiman proizvoda sastoji se od internacionalnih, regionalnih i lokalnih pivskih brendova – 

Carlsberg, Tuborg, Pan i Kaj - te energetskoga napitka Battery.  Na hrvatskom je tržištu Carlsberg Croatia uvoznik i 

distributer za Budweiser Budvar, Guinness i Kilkenny te distributer Cockte u HoReCa kanalu. 

 

 

 

Carlsberg fest 
 

Početkom svibnja Koprivnicu očekuje dvodnevni festival  Carlsberg fest koji će 

01. svibnja kulminirati koncertom Nine Badrić, a 02. svibnja svirkom 

Songkillersa i Elementala. 

 
Koprivnica, 15. travnja 2009. – Kao društveno odgovorna kompanija, Carlsberg 

Croatia trajno unapreñuje kvalitetu života grañana Koprivnice, te je aktivan sudionik u 

aktivnostima povezanim sa zaštitom okoliša, u društvenim i kulturnim te sportskim 

dogañanjima. Razvijajući svoje   odnose sa zajednicom u kojoj posluje, koprivnička je 

pivovara odlučila napraviti još jedan korak naprijed, te za Koprivničance i njihove goste 

01. i 02. svibnja  organizirati novi gradski festival – Carlsberg fest. 
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Carlsberg fest je partnerski projekt u čiju su se organizaciju uz Carlsberg Croatia uključili  

Grad Koprivnica i udruga KC Rock. Uz njih, prvom se izdanju tog dogañanja priključio i 

Radio Drava, koji će na festivalu proslaviti svojih prvih petnaest godina.  

 

Thomas Kure Jakobsen, predsjednik Uprave Carlsberga Croatia ovako je najavio 

Carlsberg fest: „Ova godina posebna je za našu kompaniju jer značajno širimo 

proizvodne kapacitete i željeli smo to proslaviti sa svim grañanima Koprivnice.“ 

 
Tijekom dva dana sve posjetitelje u centru Koprivnice očekuje puno zabave i osvježenja 

uz  Pan i Tuborg, a koncepcijski je festival postavljen kao niz dnevnih dogañanja koja će 

01. svibnja kulminirati koncertom  Nine Badrić, a 02. svibnja svirkom Songkillersa i 

Elementala. Na Carlsberg festu će biti za svakog ponešto: od tamburaša, turnira u beli  i 

potezanja užeta do žestoke glazbe koprivničkih rock bendova te koncerata poznatih 

hrvatskih glazbenih imena, a sva će dogañanja za posjetitelje biti besplatna. Naravno, na 
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prvomajski grah se nije zaboravilo, pa će Grad Koprivnica 01. svibnja sve posjetitelje 

počastiti tradicionalnim obrokom. 

 Kontakt: 

Damir Levak, specijalist za odnose s javnošću, tel: 01 24 04 350, fax: 01 24 04 351, mob:099 31 21 

735, e-mail: damir.levak@carlsberg.hr  


